
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 11 de junho de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Marcos Rebollo 

“Bem bom dia a todos. Quero saudar a todos os presentes em nome da minha amiga 

Leila, nossa companheira de chapa, vereador Anderson Medeiros e os demais 

vereadores presentes nessa Casa. Meus amigos e minhas amigas. 

Estou aqui mais uma vez fazendo uso da palavra na Tribuna tentando mostrar para 

você atalaiense, o que realmente Atalaia vem passando. Eu faço parte de um grupo 

da enchente de Atalaia, que é um grupo que está montado desde que houve o 

alagamento. Atalaia não tem mais cheia, vereadores, Atalaia não tem mais enchente 

do rio. O rio se mantém calmo e manso como sempre se comportou o Rio Paraíba, ao 

contrário do Rio Burarema, que vem invadindo a cidade, o saneamento básico do 

município não funciona. E eu pergunto aos senhores, e a senhora, qual foi a resposta 

que vocês tiveram da gestão? Qual foi a resposta que vocês tiveram do secretário de 

infraestrutura? Do prefeito sem voto? Da prefeita que sumiu de Atalaia e, quando ela 

faz uma festa no dia 6 de junho tentando mudar a data do São João, para que você 

atalaiense viva a política do pão e circo, para que vocês realmente engulam o que 

esse povo está trazendo de maldade para implantar em nosso município. A política 

do pois circo mostra realmente que ela vem funcionando aqui em Atalaia. Eu quero 

perguntar aos senhores e senhoras, vereadores dessa Casa, aos ouvintes do 

município, a prefeita, aos secretários, ao prefeito sem voto, o que foi que eles 

fizeram na Vila Zé Paulino, onde eles se orgulham de uma obra na BR 316 e toda a 

chuvada que dá de 10 minutos, fica alagada a rua da Vila. Eu já vi enchente na 

Burarema, Girador, rua da Várzea, essa rua aqui por trás da Câmara, eu já vi enchente 

no Jenipapeiro, mas na Branca de Atalaia eu nunca vi enchente. Eu nunca vi 

enchente na rua do vereador Neto Acioli e é o que eu mais vejo hoje vereador, a rua 

que seu pai, o saudoso seu Didi morou, não pode cair um pingo d’água que é 



alagada. Na Vila Zé Paulino, no Jacaré, o Jagatá, a principal da Vila. Cadê os 

engenheiros? Tem mais de 10 engenheiros que eu passo ali. Uma obra de 

calçamento de 50 m de calçamento está com mais de 6 meses que eles batem lá e o 

resultado foi dado agora. O resultado foi mais de 60 cm, que eu venho alertando aqui 

nessa Casa, na feira livre, na principal da Vila. Tinham pessoas preocupadas que a 

água estava chegando na pista. Essa é a gestão que veio para mudar, essa gestão 

que cuida de gente, do povo? Para começar, vereador Anderson, a logomarca deles 

era transparente e eficiente. Não é transparente, porque esconde todas as terças 

feiras, onde foi gasto 72 milhões da BRK. Não é transparente porque esconde o 

dinheiro que veio da Defesa Civil, para você que teve alagadas suas casas. Não é 

transparente, sabe por quê? Porque fez as escondidas a indenização da casa do 

Jerônimo, do Girador. Não é transparente, porque vocês que tiveram suas casas 

alagadas, não tem resposta quando vão ser indenizados. Não é transparente porque 

está aí o comércio de Atalaia quebrado, falido. Tiveram tudo perdidos naquele 

alagamento e não tiveram um centavo de indenização. Mas, já diz a palavra, cada um 

tem o governo que merece, cada um vai ter a gestão que você escolher. E a 

oportunidade, senhores e senhoras, é agora de mandar esse mal ir embora de 

Atalaia, de mandar esses forasteiros que tomam o emprego do atalaiense, que gasta 

o dinheiro público de Atalaia, que faz farra no nosso município com o dinheiro seu, 

que você tanto lutou para Atalaia tá aqui hoje. São pais de família que levaram suas 

vidas aqui dentro do município, mãe de família que trabalharam ao longo de uma 

vida. E você simplesmente calam porquê? Com medo de opressão. Faça o que eu fiz. 

Estou aqui diante de perseguições. Estou aqui com vários amigos que passam por 

mim e hoje não fala, não dá bom dia, com medo da represália dessa prefeita 

irresponsável, do prefeito sem votos, que caça você, cidadão atalaiense, que caça ao 

funcionário público, que tenta comprar vocês com migalha de 200 contos de 

gratificação, 300.  

Está aí a final do atalaiense dentro da lama. Uma vergonha. Uma vergonha a final do 

atalaiense, carro atolado, os atletas disputando uma final da elite do futebol 

atalaiense, vereadores, dentro da lama. É esse o governo que vocês querem? É esse 

que vocês vão escolher para ficar mais quatro anos aqui dentro? Uma gestora que 

não tem compromisso com vocês, uma gestora que tira a festa de 24, 25 e 29 para o 

dia 6, numa quinta-feira, onde vocês trabalham, onde vocês têm que ir amanhã 

acordar para dar seu dia de trabalho. É essa gestão que vocês querem? Essa gestão 

Branca de Atalaia que está lá, toda a chuvada, com alagamento. Essa gestão 

Porangaba que vocês querem que eu estive lá sábado passado, você esperando 500 

litros d’água na porta do carro pipa da BRK. Essa gestão Nazaré que vocês querem? 

Tá lá o Buraco na avenida do Nazaré, que não passa nada. Essa gestão, Deus é Fiel 

que vocês querem pra vocês? Tá lá Deus é Fiel sem saneamento, sem acolhimento 



nenhum da parte política. Sem contar Deus é Fiel, com as certezas que vocês têm, 

que amanhã pode ter aí uma liminar que despeje vocês, que ela chegou mentindo na 

eleição passada, que ela chegou mentindo na eleição de governador e senador. Essa 

gestão que vocês querem, é isso que vocês querem? Jagatá é isso que vocês 

querem? Parque do Futuro, onde ela levou um parque aquático, foi a única obra que 

ela fez em Atalaia, onde leva o parque aquático para dentro do Parque do Futuro, 

desvalorizando seus imóveis, trazendo doença. É isso que vocês querem Boca da 

Mata, Sucupira, Jenipapeiro, Mutirão abandonado esses anos todos. É isso que vocês 

querem Santo Antônio, é isso que vocês querem Olhos D’água, Alto do Cruzeiro, Alto 

do João Miranda? É isso que vocês querem para vocês? Uma prefeita que não dá 

nem as caras na cidade, não tem cara para encarar, olhar no olho de cada um do 

atalaiense, sentir na pele o que nós sentimos todos os dias, que é a perda dos seus 

móveis, é a perda da sua casa, é a perda da sua dignidade, é a perda do sentimento 

de acordar com os pés molhados de água, da cheia de alagamento. É o sentimento 

que vocês têm de ser colocado para fora da sua própria casa, para pedir auxílio aos 

vizinhos, ao parente na parte alta, que antigamente a parte alta era o refúgio, que 

hoje não é mais. Mas, porque também na parte alta dá cheia, dá alagamento, que 

vocês irresponsáveis, secretário, engenheiros irresponsáveis que está aí a Vila Zé 

Paulino, tendo cheia toda semana. Fizeram agora uma abertura no ponto do moto 

táxi para o ponto de ônibus, de 10 cm é 20, mas mais uma merda feita por vocês. 

Mais uma obra que não tem futuro nenhum e vocês se orgulham disso, imprestáveis. 

Vocês não sabem o que é obra não? Bota alguém competente para fazer. Mas, vocês 

estão na boa, vocês estão no conforto, conseguiram se arrumar dentro de casa, mas 

quem paga o pato é a população. Tá aí, taxista, moto taxista, tá aí os proprietários de 

vans, a ver navios. É isso que vocês querem? Os permissionados que pagam alto 

valor nos tributos. Dono de um bar em Atalaia de um comércio quebrado, falido, tem 

que pagar de alvará para funcionamento 500, 600, 700 reais. Eu lhe pergunto, essa 

gestão que vocês querem para vocês?  

Eu estou aqui botando a minha voz, botando a minha cara para ser perseguido mais 

uma vez. Não importa. Eu sabia e sei o preço que eu tenho que pagar para libertar 

um povo. Atalaia tem que ser liberta desses forasteiros, dos bandidos disfarçados de 

servidores público, que eu faço questão de fazer essa narrativa aqui toda semana. 

Bandidos que saquearam os cofres públicos de União dos Palmares, de Capela, de 

Santa Luzia do Norte, de Pilar, de Delmiro e outros e outros municípios. São 

bandidos que vieram só tirar do atalaiense”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Venho acompanhando a sua luta, parabéns e muito obrigado pelo aparte”. 

Vereador Marcos Rebollo 



“Não é só minha, vereador Anderson, a luta é nossa. Quando nós resolvemos se 

juntar para defender um povo, nós sabíamos o preço que ia pagar. Sabia o quanto é 

tão duro convencer a população que esse governo da opressão, que esse governo do 

pão e circo, que esse governo que oprime, que tira a vaga do atalaiense, da 

atalaiense.  

Eu vi uma ligação no show quatro horas da manhã, o cara ligando pra mim 

chorando, um atalaiense chorando, dizendo que não conhecia ninguém que estava 

no palco, que não conhecia ninguém que estava lá na festa, sabe porque você não 

conhecia, cidadão? Por que eles não são de Atalaia, porque eles não vieram pra ficar, 

eles vieram, eles vieram pra usurpar o cofre público, eles vieram pra tomar 

justamente a sua vaga, da sua irmã, do seu irmão, do seu pai, da sua esposa, pessoas 

qualificadas, pessoas que têm a profissão. O que é que adiantou você botar um filho 

na faculdade, 8 anos, 5 anos, 6 anos, para que hoje ele tenha que sair da Atalaia para 

trabalhar? Atalaia tem pago o preço com a evasão dos moradores para Mato Grosso, 

Paraná, Minas Gerais, São Paulo, Rio Grande do Sul. Atalaia tem gente em toda parte. 

De Atalaia, partindo para fora do estado, pagando o preço. Por quê? Os bandidos 

que vieram disfarçados de servidor público, estão aqui enchendo os cofres, 

enchendo os bolsos, enchendo as malas deles de dinheiro, para beneficiar aquele 

que nunca fez dada por Atalaia.  

Eu estou aqui pagando o preço para libertar você, para dar a oportunidade aos 

atalaienses, que deixe ir embora, que não deixe seus filhos, não deixe suas mães, 

seus irmãos, aqui e permanece em Atalaia. É dessa forma que estamos aqui nessa 

luta. E não importa resultado, o que importa é a mensagem que eu estou levando 

para cada um de vocês. A decisão vai estar na mão do atalaiense. É isso que vocês 

querem para Atalaia? Essa gestão, esse modelo? Estou aqui para libertar você. Está 

nas suas mãos. E não me venha depois da eleição dizer que soubesse eu tinha 

aprovada a sua ideia? Se eu soubesse, eu tinha votado em você. Vai ser tarde. A hora 

é essa. A hora de dar a resposta a esses bandidos que estão instalados aqui em 

Atalaia, é agora. Esses bandidos que não tem sentimento nenhum por vocês. Eles 

não têm compromisso nenhum com Atalaia, com educação, com saúde, com o 

esporte. Está aí a final da lama e ela gosta de lama, porque no São João ela fez o 

forro lama em Atalaia, esse governo que humilha o povo, que joga dentro da lama 

como se vocês fossem porcos, como que vocês fossem bichos, porque ela fede. O 

São João jogou a população inteira dentro da lama, na Vila. Quem lembra disso? O 

forrólama que ela jogou toda está lá na lama e agora jogou todos os esportistas do 

município dentro da lama, numa final imunda, nojenta que ela fez.  

Quero parabenizar o Grêmio da Porangaba, quero parabenizar o XXI que foi o vice 

campeão. Mas, uma final sem brilho, porque a gestão trata vocês como bicho, como 



porcos. Se é uma festa de entretenimento, jogam na lama na Vila, quando é o 

esporte, joga numa lama na Comesa. E, você, atalaiense, tem que aguentar tudo 

isso.  

Eu quero aqui agradecer a quatro diretores, quatro diretores que estão no cargo e 

me ligaram. Que podia contar com eles. Eu quero agradecer aqueles contratados 

que me ligam e pelo amor de Deus, não me revela a identidade, mas eu estou com 

vocês. Aos diretores, Anderson, Leila, diretores que eu nunca imaginei que iria ligar 

para mim. Diretores de escola e diretora, foram quatro que disseram assim, conte 

comigo que vamos estar juntos, que Atalaia não merece passar por isso, porque eles 

sabem a perseguição que passa dentro da escola, a perseguição que passa de uma 

secretária de educação que nem daqui é, que faz parte desse bando que eu disse 

aqui há poucos minutos, que ela não vem aqui para ficar. Já são figuras repetidas 

que vivem aqui há mais de 15 anos. Aos quatro diretores e diretoras que me ligaram, 

conte comigo, vamos estar juntos em 2025. Vocês têm o poder de convencer o aluno, 

de convencer o diretor, de convencer o apoio da educação, motorista, os pais e os 

alunos. Vocês têm o poder e conte comigo. E outra, eu não vou revelar o nome de 

nenhum de vocês. Ao contrário, vamos trabalhar juntos, vamos se unir. Vocês são 

mais um elo da corrente que se junta para ficar maior. Conte comigo. Esses 

contratados que me procuraram, contem comigo também. E os quatro diretores, 

vocês contem comigo também. Sabe por quê? Porque nós vamos estar juntos nessa 

luta. Vamos dar a resposta. O povo atalaiense estar calado para dar a resposta que já 

deu a outro político, que paga um preço hoje, por falta de compromisso com você, 

atalaiense. Aqueles que estão fora hoje estão pagando muito caro, sabe por quê? 

Porque não valorizou vocês, porque o maior patrimônio que Atalaia tem não sou eu, 

é você atalaiense. É o povo que levantou essa cidade, esse comércio, é o povo que 

construiu essa cidade debaixo. Não é aqueles que chegaram para tirar proveito de 

vocês. Conte comigo, estamos juntos nessa luta vereador Anderson. Não vamos 

calar, não vamos parar. Sabe por quê? Porque a nossa luta é em pró do povo 

atalaiense. Muito obrigado e fiquem todos com Deus”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Senhor presidente, secretários, vereadores, funcionários da Casa e demais 

presentes ao plenário. Em nome de Deus desejamos uma feliz semana para todos. 

Lembrando que amanhã é Dia dos Namorados, dia 13 é dia de Santo Antônio, dia 15 

dia de Corpos Cristo. Mês de junho, mês especial, onde a religião também está 

presente de forma muito forte. Quero também solicitar, para que possa participar de 

uma corrente de fé de oração para o restabelecimento do nosso sobrinho Leonel 

Vigário, que será submetido a operações várias hoje, a partir das 16 horas, em 

virtude do terrível acidente que ocorreu no sábado à tarde. Mas, que graças a Deus 



está no controle, ele está na Santa Casa de Misericórdia e hoje estará se submetendo 

ao processo cirúrgico, que será de 4 a 5 cirurgias para que se proceda então, a total 

recuperação. Que Deus ilumine e que tudo ocorra na mais perfeita das ordens.  

Trago hoje, senhor presidente, a proposição número 2, onde o vereador Luiz 

Fernando de Albuquerque apresenta projeto de lei ordinária, onde estabelece que o 

laudo médico que ateste a diabetes mélitos tipo 1, DM 1, tem a prazo de validade 

indeterminado no âmbito do município de Atalaia. Artigo primeiro, fica estabelecido 

que o laudo médico que ateste o diabetes mélitos tipo 1 passa a ter prazo de 

validade indeterminado para todos os efeitos legais. Parágrafo primeiro. O laudo de 

que trata esta lei poderá ser emitido por profissional da rede de saúde pública ou 

privada, observados de mais requisitos para a sua emissão, estabelecida na 

legislação pertinente. Parágrafo 2. O laudo de quem trata esta lei poderá ser 

apresentada às autoridades competentes por meio de cópia simples, desde que 

acompanhado do seu original, observado o disposto na lei federal número 13726 de 

8 de outubro de 2018. Parágrafo terceiro, a apresentação do laudo de que trata esta 

lei, não exclui o cumprimento dos demais requisitos para obtenção dos benefícios a 

que se refere o caput. Artigo segundo, essa lei entra em vigor na data de suas 

publicações. Atalaia, 11 de junho de 2024, Luiz Fernando de Albuquerque, vereador. 

Justificativa, no Brasil 588 mil pessoas estão convivendo com diabetes tipo 1 e a 

estimativa da plataforma TD1 de index, desenvolvida pela fundação de pesquisa em 

diabete juvenil, em parceria com instituições e o especialista do mundo inteiro, para 

qualificar as informações sobre o caso da doença no mundo. Segundo o 

levantamento, a cada ano o número de casos no país aumenta cerca de 5%. Ocorre 

que o diabetes tipo 1, conforme o conhecimento de todos, se refere a uma doença 

autoimune que resulta de problemas na produção ou na absorção de um hormônio 

produzido pelo pâncreas, denominado insulina, levando o paciente diagnosticado a 

ser dependente do seu uso de forma injetável durante toda a vida. Nesse cenário, é 

comum que se exija de pessoas portadoras do diabetes tipo 1 a apresentação de 

laudo recente, pois a comprovação desta condição de saúde é tratada como um 

requisito para o acesso de direitos e garantia. Nesse sentido, percebe-se que o 

diabetes tipo 1 não tem cura, logo, uma vez obtido o diagnóstico, não persiste mais 

razão submeter essas pessoas e quem as auxilia, a reiterar das dificuldades 

suscitadas com a renovação do laudo. Na prática, o projeto visa a repetição desse 

procedimento, considerando que o diabetes é diagnosticado como audiência 

crónica e o seu tratamento é, assim, a relevância dessa propositura, consiste 

especialmente pela condição socioeconômica desfavorável que muitas dessas 

pessoas enfrentam, criando com isso grande dificuldade em manter o laudo médico 

atualizado para atestar uma doença que se demonstra permanente. A significância 

também se expressa por se tratar de um documento médico válido para todo o 



serviço público ou privado, sobretudo nas áreas da saúde, educação e assistente 

social. Do ponto de vista formal, a iniciativa está inserida na competência legislativa 

concorrente dos municípios, segundo o artigo 23, inciso segundo da Constituição 

Federal, que versa sobre matéria pertinente, com competência concorrente para 

legislar sobre saúde pública. Artigo 23 é competência da comum da união, dos 

estados, do Distrito Federal e dos municípios. Parágrafo 2, cuidar da saúde e 

assistência pública, da proteção e garantia das pessoas portadoras de deficiência. 

Vide ADPF 672. Registra-se, por oportuno, que tramita na Câmara de deputados o 

projeto de lei 2687/22, no qual classifica o diabetes 1 autoimune, como deficiência 

permanente. 

Senhor presidente, gostaria de solicitar a vossa excelência que ainda nesse semestre, 

teremos duas votações, que se aprove esse projeto, porque é uma ajuda grande aos 

que têm a diabetes tipo 1 e que necessita quando o médico está fazendo esses 

doloridos exames de renovação de tempo. E 

Então, para hoje é o que nós tínhamos. Eu gostaria de agradecer a todos e desejar 

um feliz São João para todos. Lembrar que vai haver o Casamento do Matuto lá de 

novo, só não sei a data, mas posteriormente estaremos divulgando. Saudar Santo 

Antônio, São João e São Pedro. Será dia 24. Deseja um feliz São João para todos”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras, 

excelentíssimos senhores vereadores, a Ana, a Natália, o Peu que está ali sempre 

presente. Senhor presidente, peço que Vossa Excelência conceda um minuto de 

silêncio do falecimento do Jailson Marcelino. Um minuto de silêncio que peço a 

Vossa Excelência”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Concedido, vereador”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Que, por favor, faça uma Moção de Pesar do falecimento Jailson Marcelino. 

Senhoras e senhores, começando meu pronunciamento, quero parabenizar hoje o 

Grêmio Porangaba, pela excelente vitória. Ganhou o campeonato atalaiense, mesmo 

com dificuldade, sem ajuda do município, de transporte. Mas, vieram aí e fizeram jus 

lá da Porangaba. Um time que é do meu amigo que faleceu há muito tempo, o Basto 

que tomava conta. Então, Basto, onde tiver, deve estar alegre aí com a vitória do 

Grêmio, campeão atalaiense de 2024.  



Vereador Fernando Vigário, começar o meu pronunciamento aqui e mostrar aos 

senhores e a população de Atalaia, mais uma vez essa prefeita da mentira, da 

enganação, que fica mentindo para população de Atalaia, senhor presidente, eu 

lembro, vereador Marcos, vereador Fernando, vereador Alexandre, vereador Toni 

Barros, que estavam aqui na gestão passada, que no Alto foi inaugurado na gestão 

passada, até o deputado Arthur Lira estava lá, o Benedito Lira, e foi inaugurada  a 

UBS lá do Alto, a José Manuel Vieira Gomes. Essa UBS foi inaugurada na gestão 

passada. E eu estive lá essa semana e, para minha surpresa, eu vi uma placa retirada, 

a placa antiga da inauguração, vereador Fernando Vigário e colocaram uma placa 

pintada, passado um cal, que eu cheguei lá, estava até as paredes vazando. Já é o 

retelhamento malfeito, as paredes já molhando. E eu vi, por surpresa, que ela foi 

inaugurada no dia 14 de maio de 2024. Está aqui ó, essa perfeita da enganação, da 

mentira, pinta, passou a mão de cal e diz que inaugurou. Está aqui, a UBS foi 

inaugurada dia 14 do 5, tinha vereadores lá aqui presente. Eu acho, vereador 

Tacinho que isso é uma falta de respeito com o atalaiense, com a classe política, com 

o povo do Alto, de passar uma mão de cal e dizer que fez a inauguração. Prefeita 

tenha a cara de pau e coloque e faça, pelo menos seja humilde, coloque reformado, 

foi feita uma reforma, mas botar que inaugurou, que construiu o posto e que 

inaugurou, é uma vergonha você fazer isso. Tá aqui a placa e eu tirei a foto, vê se a 

câmera pega. Então, essa é a fábrica de mentira. 

E mais absurdo, na Branca de Atalaia, vereador Fernando Vigário, vai ser no dia do 

padroeiro, quarta-feira e não decretaram feriado. O povo da educação tem que ir 

trabalhar. E a Branca tem um padroeiro, que é o Padroeiro Santo Antônio e exigiram 

que o povo tem que trabalhar, tem que estar lá e quando faz uma festa decreta 

ponto facultativo”. 

Vereador Fernando Vigário - Aparte 

E Santo Antônio também é padroeiro lá do nosso distrito. Dia 13 de junho. 

Aproveitando a enseja que o senhor está aí no microfone, gostaria de pedir uma 

Moção de Parabéns no dia de hoje para o nosso primo Zé Edson e para minha 

cunhada Ângela Vieira. Muito obrigado, vereador Maurício”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“É um absurdo o que acontece nesse município. Eu estava vendo, vereador, ali o São 

Lourenço, bem próximo Atalaia. Tem um menino que faz 15 dia que não vem para 

aula por conta da estrada. A Boa-fé está ilhada. Chã da Jaqueira, a mesma coisa. 

Ouricuri, pegaram lama e botaram na estrada. A estrada dava até para passar, mas 

pegaram um barro vermelho e colocado na estrada, está uma falta de compromisso 

dessa gestão.  



Vimos aí nas fortes chuva agora, já encheu. A principal da Vila encheu, deu quase deu 

quase 1 metro de água, o Buraco do Jacaré encheu. Essa rua aqui do centro, encheu. 

Agora, a prefeita, com tanto deu cobrar, trouxe um caminhão para desentupir a 

bueira. Aí fez o seguinte, foi lá, tirou uma foto, fez um vídeo e liberou o caminhão 

para ir embora. O caminhão não fez o que era para fazer, de limpar o resto das 

bueiras. Ela só trouxe o caminhão para tirar a foto e liberou o caminhão. Porque o 

caminhão não foi nas outras bueiras, senhor presidente, o caminhão não foi no 

Buraco do Jacaré, o caminhão não foi na Vila. E ela veio ali no trevo, trouxe um 

caminhão, tirou uma foto e liberou um caminhão. Então, é uma falta de 

compromisso dessa gestão com a população de Atalaia e a gente vai continuar aqui 

nessa Tribuna, porque esse vereador que tá falando é o vereador que vem lá de trás, 

da oposição. Porque eu já sabia naquele momento que era a prefeita que ia enganar 

o povo de Atalaia. Eu não sou aquele que passou por lá e tá aqui dizendo que é 

Santo.  

Então, hoje eu estou aqui mais uma vez para reiterar o meu compromisso com vocês 

atalaienses. Sou vereador, continuo com a minha pré-candidatura, vou até o final e 

contínuo e estou continuando na minha luta, mostrando a realidade de Atalaia para 

todo mundo ver. E vou continuar até o final do meu mandato, porque fui eleito com 

1048 votos para defender o povo atalaiense. E sou desde o começo, eu posso bater 

no peito que eu não passei por aquela Casa, não passei por lá. Então, eu tenho a 

minha mão limpa e tenho o compromisso de vir a essa Tribuna denunciar essa 

gestão, que é a gestão do atraso, a gestão da enganação, porque tem aqui o 

município de Atalaia, senhor presidente, vossa excelência, que é de um distrito, a 

gente tinha 47 mil habitantes, hoje já tem 37 mil habitantes. Cada vez mais o 

município vem caindo, o comércio ruim, agora os impostos é caro, a taxa de 

iluminação pública das maiores do estado de Alagoa, das maiores. Mas isso está na 

minha pré-campanha e vai estar no meu plano de governo. Primeira coisa, 

comerciante, se vocês me derem oportunidade e eu chegar lá, quando for em 

fevereiro, que essa Câmara voltar de recesso, já tem um projeto de lei, senhor 

presidente, revisando essa taxa de iluminação pública, revisando os impostos que 

estão sendo cobrado do povo de Atalaia. Indo atrás empresas para desenvolver esse 

município, porque fazes a Prefeitura de cabide de emprego, para tá aí cheia e o 

município faltando remédio, que não tem remédio nos postos de saúde, não temos 

saúde, educação de qualidade não existe. Então, tá aqui na minha pré-campanha e 

vai ser no meu plano de governo tudo isso e tenho certeza de que a população de 

Atalaia vai me conceder isso e a gente vai mostrar o trabalho que a gente tem em 

Atalaia.  

Então, desejo a você atalaiense, uma boa semana e vamos torcer e pedir a Deus que 

não chova muito, porque se chover muito, o nosso município vai ter mais uma 



inundação de novo e os atalaienses vai perder seus móveis que já compraram e 

estão pagando aí mensalmente e não teve um auxílio nenhum dessa gestão, uma 

gestão que tem 76 milhões da BRK e não indenizou ninguém, não deu uma ajuda 

para ninguém comprar uma geladeira, a quem perdeu um sofá, uma cama. Então 

fica aqui meu pronunciamento hoje dizendo à população de Atalaia que pode contar 

mais uma vez com o vereador Maduro Tenório. Um abraço a cada de vocês.  

Voltando só um pouquinho, esqueci de agradecer a Soceal pela ação que vai fazer no 

nosso município sexta, sábado e domingo, atendendo aí mais de 300 pessoas no 

assentamento Boa-fé, Conjunto Deus é Fiel, Branca de Atalaia, distrito de Santo 

Antônio e povoado Boca da Mata. E, já inteirando Daniel, presidente da Soceal, vou 

fazer mais outras reivindicações para a gente atender outros bairros no nosso 

município. Um abraço a cada um de vocês”. 

.        

   


